

明慧週報

人生莫测
多少迷蒙
真相明心
缘到福成

海外版 第一三四期
己丑年 二零零九年十月三十日 星期五

www.minghui.org

图片导读



凡事为他人着想的包粽人 (第七版)



屡遭残害 朝鲜族李春兰精神失常 (第六版)



在齐太史简 (第五版)



九旬信佛者：首次见到这
么慈悲的佛像 (第七版)

真善忍国际美展在美国麻省政府大楼揭幕

巡回世界五大洲、四十多个国家的“真善忍国际美展”，十月二十六日在美国波士顿市的麻萨诸塞州（麻省）政府大楼揭幕，政要名人亲临观礼，其中三位麻州议员在开幕式上致词。本次展览是“真善忍国际美展”继二零零四年十二月在麻省理工学院举行首展之后，再一次莅临大波士顿地区。

民主党籍州众议员路易斯先生（J. Lewis）在发言中说：“州政府大楼本周的艺术展览非常重要，这些美丽而感人的画作，出自一群天赋洋溢的艺术家之手。这些画作胜过千言万语，帮助我们了解中共的人权暴行，是其如何残酷对待人民的最有力的呈现。”“本周在州政府举行真善忍美展，就是我们对

中共当局发出的呼声，必须停止这场苦难，让中国人重拾尊严。”

民主党籍州众议员布朗斯伯格先生（W. Brownsberger）在致词中表示：“（画展所表达的）真善忍价值观，同样也是美国的价值观。法轮功学员每一天都在向世界展示坚持这些理念的勇气。这也是美国人在多年以前所捍卫的。今天我很高兴能和你们一同欣赏美展，了解真相。”

州参议会少数党领袖、共和党籍的州参议员梯瑟先生（R. Tisei）发言说，“在此表达麻州参议会对于‘真善忍国际美展’的欢迎及支持。”“感谢主办单位把画展带到州政府大楼，希望这美展能引起更多人的关注。不仅是让州



图：麻州众议员路易斯（右）聆听导览解说《抄家》

议员们看看这些画作，来自世界各地前来游览州政府的人们也能看到

这些画作。”
前华梵大学文学院院长周春塘教

授赞叹画作《蒙难在中原》，用简单的画笔代替了千言万语，像一首词，让观画者从色彩、构图表达被迫害的愤怒、情绪的变化中有自己思考创造的空间，能回味无穷。

主办单位新英格兰法轮大法协会发言人表示，这次展出的画作加入了五年来美展画家们的全新画作。不过由于场地空间有限，只能展出廿六幅画作。此外，由于原始画作的画幅十分巨大，有的甚至高达十一英尺，因此这次的展出品，大多是缩小尺寸的复制品，但最大的一幅画仍有十英尺高，相当壮观。

广东省劳教局局长在纽约被起诉酷刑等罪

【明慧周报讯】二零零九年十月二十二日，两名居住在纽约的法轮功学员向美国联邦纽约南区地方法院提交诉状，控告广东省劳教局局长兼党委书记施红辉犯有：酷刑罪和群体灭绝罪；以及侵犯生命的权利，侵犯自由、人身安全、不受任意拘捕和关押的权利，侵犯思想、良心、宗教自由和自由保留观点不受干扰的权利，以及侵犯上述权利违反国际法。

当日上午约十一点十分，施红辉等一行数人正在纽约十六号码头准备登船游览哈德逊河，法庭传票递送员在核对其身份后将传票及诉讼状递给了他。

两位原告是来自中国广东的女法轮功学员陈华和邹玉韵，她们曾因拒绝放弃修炼法轮功而被非法关押在广东槎头女子劳教所，其间遭受过多种酷刑折磨。

原告认为，施红辉自二零零零年十一月至今在广东省主管劳教，他对长期发生在广东各个劳教所，针对法轮功学员的广泛酷刑和精神



图：广东省劳教局局长兼党委书记施红辉（中）与同行者在纽约十六号码头

折磨负有主要责任，是在其法律司法权限以外，追随前中共魁江泽民及中共践踏中国法律系统的行为，应该承担其个人法律责任。

大学国际贸易专业毕业的陈华两次被非法关押在广东槎头女子劳教所，分别为两年及两年半。第一次被非法劳教超期关押，被加期五百多天，期间遭受被关禁闭、车

轮战式洗脑等诸多体罚虐待；被双盘“绑腿”、殴打、灌辣椒、不准睡觉上厕所、在耳边高声攻击谩骂洗脑十几小时，双腿受伤。第二次被非法劳教时，她绝食抵制八十多天，遭野蛮灌食，出现生命垂危释放后，天河区“610”（江泽民为迫害法轮功成立的非法组织，凌驾于公、检、法之上）、国安经常干扰、对她严密监控，几次想绑架她。

陈华后来被迫逃离中国，辗转来到纽约。她说：“施多年来一直不遗余力地迫害法轮功学员，今天起诉他的目的是要正告他：他必须对自己所做的坏事负责。希望他因此幡然悔悟，悬崖勒马。”

中共劳教系统因其不经过任何司法程序就能剥夺公民人身自由三年还可延期总计长达四年而恶名昭著。追查迫害法轮功国际组织发言人汪志远透露：“在接到关于广东省部份劳教系统官员赴美访问的举报后，立即启动全球追踪监视系统，将其定位。”

汪志远表示，追查国际长期以来致力于调查、收集中共及其各级官员迫害法轮功的事实和证据。他说：“迄今为止，广东省在海外有记录的就有七十一名法轮功学员被迫害致死，广州市有十六名，实际数字远不止这些，被打伤致残者更无计其数。”

据汪志远介绍，中共官员因对法轮功学员施以群体灭绝、酷刑和其它反人类行为，在北美、欧洲、澳洲、亚洲等多个国家遭起诉的案

件达五十多起。在美国，除了中共党魁江泽民被起诉外，前北京市长刘淇，原辽宁省副省长夏德仁，中国科学院党组副书记、中国科学院“处理法轮功问题领导小组”副组长郭传杰，原吉林省委副书记、甘肃省委书记苏荣，湖北省公安厅副厅长、六一零办公室头目赵志飞等均被起诉，其中刘淇、夏德仁、郭传杰和赵志飞在缺席审判中被法官认定罪名成立。

美宗教自由报告：中共对信仰的迫害未曾停止

美国国务院十月二十六日发布二零零九年度国际宗教自由报告。报告中关于亚太地区的部份，着重论述中共对信仰迫害的情况。报告认为，受迫害最严重的是法轮功、西藏人、新疆人和基督教。这些迫害目前还在发生，未曾停止。

在中国的信仰自由现状部份，大幅报告法轮功在中国的情形，并详述迫害实例。报告中指出一九九九年中国法轮功学员人数约为七千万人，中共当局无具体理由开始打压法轮功。

报告中还引述，二零零九年四月，山东省退休物理教授张兴武，因家中有法轮功资料被判七年徒刑；在亚洲基金会（Asia Foundation）工作的法轮功学员卜东伟才被两年半劳教后获释，期间受到无数酷刑，同房的重罪犯都受怂恿虐待法轮功学员；二零零八年八月八日，法轮功学员曹长林在骑单车途中消失，两日后家人接获通知至武汉第十医

院，见曹长林已无意识，全身多处骨折瘀青，死于八月十五日；二零零八年一月二十六日，北京音乐人于宙与妻子许那开车途中被拦捕，因车中有法轮功资料，于宙被抓十一天后死亡，当局不准验尸，许那被判三年徒刑。

对于这些案例，美方抗议中共在信仰自由上严重违反国际法，美国国务院、大使馆和参议院也都强力谴责中共对宗教自由与信仰自由的压制，包括对法轮功学员、西藏喇嘛、新疆回教徒及天主教徒的抓捕。

报告中也提到中国人权律师高智晟的处境，二零零九年二月四日，为法轮功学员以及其他基督教成员辩护的人权律师高智晟被十几名警察强行抓捕，在狱中遭到惨无人道的虐待拷问，至今无任何消息。抓捕原因是其致信美前总统布什，反应中国的人权问题以及法轮功和基督教家庭教会被迫害的实情。其妻小受到中共严密监视，目前已逃至美国。

国际妇女和平自由联盟怒斥中共迫害法轮功

国际妇女和平自由联盟十月二十二日下午在瑞典国会举办妇女问题的人权研讨会，来自德国的中国人权问题专家迈·杨（Man-Yan）先生谈到的、目前中共统治下的中国对法轮功的迫害，令与会者十分震惊。他在发言中，详细讲述了中共将法轮功学员投入劳教所，进行酷刑折磨和其它形式的虐待，以至迫害致死的事实；特别是中共对法轮功女学员采取的残忍、流氓的手段，以及活摘法轮功学员器官的残暴行径。

国际妇女和平自由联盟主席库特弗（Kirsti Kolthoff）对中共



图：瑞典国会议员林格伦

共当局迫害民众的粗暴表示“又气愤又沮丧”，联盟副主席、瑞典国会议员埃娃·林格伦（Eva Selin Lindgren）是这次研讨会主持人，她说：“我难以想象中共共用暴行对待这些只想升华自己

的人。本来就没有理由给他们治罪，所以（中共）不得不造谣。所以我强调这个问题，中共传播假资讯。”

联盟主席库特弗介绍了国际妇女和平自由联盟的作用，并和大家探讨应如何有效地实施瑞典政府作出的承诺，以便更好发挥各个人权组织的作用，促进中国人权状况的改变。副主席林格伦认为揭露中共当局的谎言，让真相大白，这是关键。

瑞典国会议员、中国问题专家、各非政府组织的代表、以及其他受迫害妇女团体等代表出席了这次研讨会。